Q4.26. Модуль (довжина) векторного добутку 
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Q4.27. Як розташований векторний добуток 
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Q4.28. Для якої пари векторів площа паралелограма, побудованого на них, як на сторонах, дорівнює 
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Q4.29. Для якої пари векторів векторний добуток 
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Q4.30. Для якої пари векторів їх векторний добуток 
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Q4.31. Для якої пари векторів їх векторний добуток 
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Q4.32. Чому дорівнює мішаний добуток 
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Q4.33. В якому випадку мішаний добуток трьох векторів 
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Q4.34. Для якої трійки векторів 
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Q4.35. Для якої трійки векторів 
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Q4.36. Для якої трійки векторів 
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Q4.37. Яка трійка векторів 
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Q4.38. Які три вектори 
[image: image73.wmf]c

b

a

r

r

r

,

,

 утворюють базис у тривимірному просторі? 

V1. Вектори 
[image: image74.wmf]c

b

a

r

r

r

,

,

 утворюють у просторі базис, якщо вони лінійно залежні.   
V2. Вектори 
[image: image75.wmf]c

b

a

r

r

r

,

,

 утворюють у просторі базис, якщо їх мішаний добуток 
[image: image76.wmf]0

)

(

=

×

´

c

b

a

r

r

r

.   
V3. Вектори 
[image: image77.wmf]c

b

a

r

r

r

,

,

 утворюють у просторі базис, якщо 
[image: image78.wmf]c

b

a

r

r

r

||

||

. 

V4. Вектори 
[image: image79.wmf]c

b

a

r

r

r

,

,

 утворюють у просторі базис, якщо вони лінійно незалежні.   
Q4.39. Яка трійка векторів 
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Q4.40. Яка трійка векторів 
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Q4.41. Яка трійка векторів 
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5. Площина та пряма у просторі 

Q5.1. Яка з площин паралельна до осі 
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Q5.2. Яка з площин паралельна до осі 
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Q5.3. Яка з площин паралельна до осі 
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Q5.4. Яка з площин перпендикулярна до вектора 
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Q5.5. Яка з площин відсікає на осях координат 
[image: image115.wmf]Ox

, 
[image: image116.wmf]Oy

, 
[image: image117.wmf]Oz

 відповідно відрізки 
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Q5.6. Яка з площин паралельна до площини 
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Q5.7. Яка з площин паралельна до площини 
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Q5.8. Яка з площин паралельна до площини 
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Q5.9. Яке з рівнянь є рівнянням площини у відрізках на осях? 
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Q5.10. Які з двох площин паралельні між собою? 
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Q5.11. Які дві площини взаємно перпендикулярні? 
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Q5.12. Які дві площини утворюють між собою гострий кут? 
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Q5.13. Які дві площини утворюють між собою тупий кут? 
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Q5.14. Як розташований вектор 
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V1. Вектор 
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V2. Вектор 
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V3. Вектор 
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V4. Вектор 
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Q5.15. Яка з площин проходить через три задані точки 
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